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Junta de Administración



[bookmark: _Hlk92736916]
 
	Acta número

	19/E/2024




ACTA DE LA DÉCIMA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA
JUNTA DE ADMINISTRACIÓN
PERIODO 2024

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las diez horas con un minuto del día nueve de agosto de dos mil veinticuatro, la Junta de Administración del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, con sede física en las instalaciones que ocupa la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, ubicada en Calzada Lázaro Cárdenas Número 2305, Zona 1, Interior L-11 y L-101, Colonia las Torres, de esta ciudad, conforme a lo dispuesto por los artículos 2 numeral 1 fracción II, artículo 5 numeral 2, fracción I, artículos 11 y 12 numerales 1, 2 y 3, de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se reunieron los integrantes de la Junta de Administración de dicho Tribunal, a fin de celebrar la Décima Novena Sesión Extraordinaria de dos mil veinticuatro; para lo cual el Presidente de la Junta, propone los puntos señalados en el siguiente;

[bookmark: _Hlk138843011][bookmark: _Hlk138841930]ORDEN DEL DÍA

	[bookmark: _Hlk92883927][bookmark: _Hlk168558986]1.
	Lista de asistencia, constatación de quórum legal y declaratoria correspondiente.

	2.
	Aprobación del orden del día.

	3.
	Propuesta y en su caso aprobación de licencias con goce de sueldo.

	[bookmark: _Hlk168476407]4.    
	Propuesta y en su caso aprobación de nombramientos.
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El Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ, solicitó al Secretario Técnico de la Junta de Administración, proceda a tomar lista de asistencia para la constatación de quórum legal. Acto continuo el Maestro GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ, procede a tomar la lista de asistencia solicitada por el Presidente de la Junta de Administración en los términos señalados.

	1.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ (Presente);

	2.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE (Presente);

	3.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ (Presente);

	4.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO (Presente);



En consecuencia, el Secretario Técnico hace del conocimiento al Magistrado Presidente que se encuentran presentes la Magistrada y los dos Magistrados que integran la Sala Superior, así como la Magistrada de la Quinta Sala Unitaria representante de las Salas Unitarias, por lo que, existe el quórum legal requerido para sesionar considerándose como válidos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo establecen los artículo 5, artículo 11 numeral 1 y artículo 12, numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, emitiéndose el siguiente acuerdo:

	ACU/JA/01/19/E/2024. Con fundamento en el artículo 5, artículo 11 numeral 1 y artículo 12 numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se declara que existe el quórum legal requerido para sesionar, y se tendrán como válidos los acuerdos que se tomen en esta sesión, lo cual queda aprobado por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración.
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto del orden del día es el número dos y corresponde a: Aprobación del orden del día, en el acto el Secretario Técnico da lectura al orden del día.

En uso de la voz el Magistrado Presidente:  Pregunto a los integrantes de la Junta de Administración si existe algún asunto o comentario en virtud del orden del día que fue enviado con anterioridad a cada uno de los integrantes de esta Junta, ¿Algún comentario, Magistrados?

Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que ninguno. 
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Agotada la discusión del punto de acuerdo, solicito al Secretario Técnico la votación:

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pongo a consideración de las Magistradas y los Magistrados que conforman esta Junta de Administración, la aprobación del orden del día propuesto.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez? 

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho?

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente: A favor. 




	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 




En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo:

	ACU/JA/02/19/E/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba el orden del día por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración.
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala que sigue el punto tres y corresponde a: Propuesta y en su caso aprobación de licencias con goce de sueldo, doy cuenta, se recibieron dos solicitudes mismas que fueron ya revisadas  y validadas por el área de Recursos Humanos y la Dirección General  Administrativa en el sentido de que sí son viables, sujetas a la aprobación de esta Junta, en los términos y del personal que de los mismos se desprende, siendo los que se describen a continuación:  
[bookmark: _Hlk164676926]
[bookmark: _Hlk161138551][bookmark: _Hlk173942629]APROBACIÓN DE LICENCIAS CON GOCE DE SUELDO

	[bookmark: _Hlk161310547]NOMBRE 
	ADSCRIPCIÓN 
	TEMPORALIDAD 
	DÍAS
 
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL 
	AL 
	
	

	[bookmark: _Hlk167175852]MÓNICA ANGUIANO MEDINA 
(SECRETARIO PROYECTISTA)
	PRIMERA PONENCIA
	13/08/2024
	13/08/2024
	1DÍA
	VIABLE

	DIEGO ALBERTO ALFARO RAMÍREZ
(JEFE DE SECCIÓN)
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS 
	15/08/2024
Y
22/08/2024
	16/08/2024
Y
23/08/2024
	4 DÍAS
	
VIABLE



De acuerdo con la revisión que hizo el área de Recursos Humanos, son procedentes.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias Secretario, pues si quise aprovechar esta Sesión Extraordinaria para tratar de sacar los nombramientos, como algunos ya están trabajando, no quisiera que se nos hiciera tan largo el retroactivo que tuviéramos que aprobar así que aproveché no solo para licencias sino también para nombramientos, sobre todo también para no mezclarlo con la Sesión que tendríamos tentativamente, no obligatoriamente la próxima semana para el tema del presupuesto, entonces si no tienen ningún comentario.

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: De las licencias ninguno.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: No ninguno.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Agotada la discusión del punto de acuerdo, solicito al Secretario Técnico la votación:

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de las Magistradas y los Magistrados que conforman esta Junta de Administración, sobre la aprobación de las licencias con goce de sueldo propuestas.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez? 

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho?

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente: A favor. 

	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo: 

	[bookmark: _Hlk161138605]ACU/JA/03/19/E/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracción XII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, las licencias con goce de sueldo para el personal descrito en el punto 3 de la presente acta en los términos planteados.  
 
Se ordena realizar las comunicaciones respectivas a los Titulares de las Áreas solicitantes, a los interesados, así como a la Dirección General Administrativa y a la Jefatura de Recursos Humanos para los efectos a que haya lugar.
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[bookmark: _Hlk169007907][bookmark: _Hlk168559671]El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto es el número cuatro y corresponde a: Propuesta y en su caso aprobación de nombramientos, que son propuestos y se enlistan a continuación de acuerdo a la solicitud remitida por los Titulares de las áreas de este Tribunal, en los términos de cada petición y del personal que se describe de la siguiente manera: 

[bookmark: _Hlk173942610]APROBACIÓN DE NOMBRAMIENTOS

	[bookmark: _Hlk138840572]SOLICITA:
	
MAGISTRADO JOSÉ RAMÓN  JIMÉNEZ GUTIÉRREZ 
MEMORANDO: SSTJA/20/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	SEGUNDA PONENCIA DE SALA SUPERIOR

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	ARGELIA JANETH GÓMEZ HERNÁNDEZ
	SECRETARIA B
	16/08/2024
	30/09/2024
	VIABLE
POR RENUNCIA PRESENTADA POR LA C. JOCELYN DANIELLA BERUMEN AL PUESTO DE SECRETARIA B, APROBADO MEDIANTE ACUERDO ACU/JA/06/07/O/2024. 



	SOLICITA:
	
MAGISTRADA FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE  OFICIOS 101/2024 y 104/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	TERCERA PONENCIA DE LA SALA SUPERIOR  

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	LAURA SOTO CICILIANO
	SECRETARIO PROYECTISTA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE


	ÁLVARO CUETO SOTO
	ABOGADO
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE


	HUGO MEDINA BAUTISTA
	AUXILIAR TÉCNICO A
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE


	CRISTINA DE JESÚS JIMÉNEZ PADILLA 
	AUXILIAR TÉCNICO B
	02/08/2024
	31/08/2024
	VIABLE
POR RENUNCIA PRESENTADA POR EL C. ALAN ABRAHAM LOMELÍ CIBRIAN AL PUESTO DE AUXILIAR TÉCNICO B, APROBADO MEDIANTE ACUERDO ACU/JA/07/06/O/2024.

	CRISTINA DE JESÚS JIMÉNEZ PADILLA 
	AUXILIAR TÉCNICO B
	01/09/2024
	30/09/2024
	
VIABLE




	[bookmark: _Hlk138840780]ADSCRIPCIÓN:
	PRIMERA SALA UNITARIA OFICIO 34/2024

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	BERNARDO VILLALOBOS FLORES
	SECRETARIO RELATOR  
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE

	CINTHIA JAZMÍN RUIZ LÓPEZ 
	SECRETARIO DE SALA 
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE

	CARLOS EDUARDO GARCÍA HERNÁNDEZ 
	SECRETARIO DE SALA 
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE

	ADRIÁN GONZÁLEZ CORTEZ
	SECRETARIO DE SALA
	16/08/2024
	30/09/2024
	VIABLE

	ANA LUCÍA GIL VARGAS
	ACTUARIO
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE

	MARIEL GONZÁLEZ MENDOZA 
	ACTUARIO
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE

	DENISSE MARGARITA GARCÍA MONTOYA 
	SECRETARIA B 
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE

	ABEL ALBA MONTES
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE

	MIGUEL ISAAC OLMOS PÉREZ
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE

	JOSÉ RICARDO MEDINA OROZCO
	SECRETARIA B 
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE

	CESAR OSVALDO CARBAJAL FLORES
	SECRETARIA B 
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE



	SOLICITA:
	EDUARDO RAFOLS PÉREZ, SECRETARIO PROYECTISTA EN FUNCIONES DE MAGISTRADO
OFICIO 694/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	CUARTA SALA UNITARIA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	NAYAR CORINCA PÉREZ SAMANIEGO  
	SECRETARIO RELATOR
	16/08/2024
	30/09/2024
	VIABLE



	SOLICITA:
	LIC. SERGIO CASTAÑEDA FLETES
OFICIO 5018/2024 
	ADSCRIPCIÓN:
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS


	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	JOCELYN DANIELLA BERUMEN
	JEFE DE SECCIÓN
(ÁREA DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL)
	16/08/2024
	30/09/2024
	VIABLE
POR RENUNCIA PRESENTADA POR EL C. NAYAR CORINCA PÉREZ SAMANIEGO  AL PUESTO DE JEFE DE SECCIÓN, (ÁREA DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL), APROBADO MEDIANTE ACUERDO ACU/JA/07/06/O/2024.

	AZUL ESTEFANÍA CASTILLO AGUAYO  
	SECRETARIA B
	16/08/2024
	30/09/2024
	VIABLE  



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Pues de igual forma, también aproveché para meter alguno de los nombramientos de algunas Salas, otros son de un servidor también de la Tercera Ponencia, entiendo que los revisaron ahí contigo y te mandaron por ahí viabilidad y yo no tendría ninguna consideración, ¿algún comentario?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Sí yo si tengo Presidente, desde la vez pasada en la última Sesión habíamos solicitado que se dijera de quien se estaba cubriendo de cada uno de los nombramientos que se estaba proponiendo como para saber que realmente existiera la vacante y demás ¿no? de alguno sí pudimos inferirlo porque presentan renuncia entonces lo pudimos inferir, obviamente la Magistrada también presentó la información completa, el Licenciado Sergio también, pero el resto de designaciones no tiene de quién cubre o si es una renovación y tampoco de la validación que hace el área administrativa tampoco se advierte, entonces a mi nada más me gustaría que me dijera el Secretario de quién cubre cada una de las comisiones de las que no tenemos la claridad de cuál es, a quien está sustituyendo o si es una renovación y el único que votaría en contra sería el de Nayar porque a él están emitiendo una validación como Secretaria B , cuando la propuesta por parte del área que es la Cuarta Sala es de Secretario Relator o de Sala ¿no? entonces no hay una validación por parte del área competente respecto en si reúne los requisitos ¿no? O no sé si fue un error en el dictamen.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Debió haber sido un error en el dictamen, si está validado con los requisitos de acuerdo a la propuesta como Secretario de Sala, Proyectista perdón, si está validado por el expediente que sí cumple con los requisitos, tanto del título la cédula y los años.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: ¿Es un error?

En uso de la voz el Secretario Técnico: Es un error en cuanto al término del nombramiento que viene en el dictamen, pero sí cumple con los requisitos, en este momento hago la aclaración. 

[bookmark: _Hlk174523407]En uso de la voz el Magistrado Presidente: En vez de haber puesto Secretario de Acuerdos le pusieron Secretaria.
 
En uso de la voz el Secretario Técnico: Secretaria B.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Obviamente hay que cuidar ese tipo de cuestiones, no se trata de generar confusiones y sobre todo generar un, sobre todo en la toma de decisiones sabiendo que es la propuesta, pues estaría sobre calificado si todavía le revisaron todo eso, entonces, solo les pediría evitar ese tipo de errores para lo siguiente lo subsecuente, los demás, digo los que se cubren no sé cuáles son en específico.

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Bueno son todos los que son de la Primera Sala de la Cuarta Sala también.

En uso de la voz el Secretario Técnico: En cuanto a la Primera Sala son renovaciones, básicamente. 

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: ¿Todos?

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Más uno, hay uno más, hay un Secretario más.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Hay un solo nombramiento que es nuevo, el resto son renovaciones y el de la Cuarta Sala que es el de Nayar este es nuevo.

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: ¿Pero a quien están sustituyendo? O le asignaron una Secretaria adicional a esas salas?

En uso de la voz el Secretario Técnico:  En el caso de Nayar, está sustituyendo a la Licenciada Patricia que estaba como Secretaria Relatora y a partir del día seis está encargada de la Dirección de Archivo, en el caso la posición del Secretario de la Primera Sala Unitaria, corresponde a la plaza que ocupaba la Licenciada Maribel que fue ya dictaminada por el Instituto de Pensiones con su jubilación en virtud de una enfermedad que padece y es así como viene la propuesta de este nombramiento nuevo.

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Que buena noticia, gracias.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí, la verdad que sí, por fin ya pudo.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Son básicamente. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: El nombramiento es únicamente por el periodo en lo que se supone se deben de nombrar Magistrados.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Están propuestos hasta el 30 de septiembre que es la fecha que… 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Digo, si esto puede generar la próxima vez que hagan la anotación correspondiente.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Con mucho gusto.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Ya sea que sea renovación o sea para cubrir una plaza ¿no?

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: ¿Sí se usaba no? poner un cuadrito al ladito en el que se decía porque se hacía el movimiento una especie como de observación y digo si daba mucha luz.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Agrégalo para que no tengamos.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Se tiene, nada más hay que agregarlo yo creo que sí vale la pena.

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Sí o sea y de las propuestas ya habíamos dicho también que sí era algo que teníamos que incluir los que pedíamos o más bien proponíamos a los Servidores Públicos lo hiciéramos desde la Sala, pero pues si no nos están requiriendo eso por lo menos aquí sí se advierta ¿no?

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si, igual inclúyelo en algún memo en el que le comuniques digo un recordatorio para que vaya para todos.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Sí que en virtud de porque se propone para esa plaza. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí, que diga renovación o sustitución.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: O sustituye a alguien o no se continuación.

En uso de la voz el Secretario Técnico: De igual manera si me lo permiten nosotros cualquier modificación lo contemplamos para plasmarlo también de esa manera con mucho gusto.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias, entonces si es así digo, nos queda claro que es un error y cumple con los requisitos de edad y de experiencia no sé si quiera reconsiderar su voto Magistrada.

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Está bien.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Entonces tómanos la votación por favor. 

[bookmark: _Hlk169007979]En uso de la voz el Secretario Técnico: Con todo gusto, pregunto a consideración de las Magistradas y los Magistrados que conforman esta Junta de Administración sobre la aprobación de nombramientos en los términos mencionados así mismo con la aclaración de la validación en cuanto a que el Licenciado Nayar Corinca Pérez Samaniego en la Cuarta Sala en una variación como Secretaria B y es como Secretario Relator.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez? 

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho?

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente: A favor. 


	[bookmark: _Hlk173410581]1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 


 
En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo:

	[bookmark: _Hlk168559804]ACU/JA/04/19/E/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracciones X y XI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, los nombramientos para el personal descrito en el punto 4 de la presente acta, en los términos planteados.

Se ordena realizar las comunicaciones respectivas a los Titulares de las Áreas solicitantes, así como a la Dirección General Administrativa y a la Jefatura de Recursos Humanos para los efectos a que haya lugar. 




[bookmark: _Hlk168559870][bookmark: _Hlk153358934][bookmark: _Hlk169008082]El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: Informa que no existen más asuntos listados en el orden del día de la presente sesión.  

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Pregunta a los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, ¿Tienen algún punto que quieran agregar? 

Para lo cual los Magistrados manifiestan que ninguno.
  
[bookmark: _Hlk168559943][bookmark: _GoBack]En virtud de haber agotado los puntos del orden de día de esta Sesión, siendo las diez horas con diez minutos, del día nueve de agosto de dos mil veinticuatro, se concluye firmando la presente acta para constancia. Las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración ante el Secretario Técnico.




	Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ 




	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE

	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO





	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ


	Maestro GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ
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